

济南供电公司一线员工刘纪东:

山村三胞胎男孩的城里“亲戚”

他是一名普通的电力一线员工,又是南部山区三胞胎男孩眼中的好大爷。三年多来,他几乎每个月都驱车几十公里前往小山村看望孩子们,不仅无偿资助,还多方筹款治愈了孩子们的先天性疾病。他就是国网济南供电公司配电运检室运维五班班长刘纪东。

文/片 本报记者 李飞

偶遇三胞胎 从此结缘

9月3日上午,濛濛细雨中,刘纪东从市区驱车前往历城区仲官镇南道沟村。马上就要过中秋了,他心里牵挂着村子里年幼的三胞胎兄弟。

和以往一样,刘纪东给孩子带来了牛奶、麦片,以及大包的零食,还有一沓光盘。经过近一个小时的车程,终于到达小山村。

今年45岁的刘纪东和三胞胎兄弟非亲非故,却比亲戚还亲。他刚一进门,屋子里的三个孩子就“大爷”、“大爷”地喊着争先恐后地拥了上来。

三胞胎兄弟出生于2010年。2011年5月份的一天,刘纪东去泰安出差,回来的路上经过南部山区,打算买点山鸡蛋。一路打听,来到了几乎最偏僻的南道沟村。村头,正在木头车里玩耍的三胞胎引起了刘纪东的注意。“三个孩子很可爱,但木头车很破旧”。

刘纪东下车逗了逗不满周岁的三兄弟,从商店里给他们买了点零食。与孩子的家人聊天得知,孩子一家生活非常

困难。当时,刘纪东心里就咯噔一下。

一个月后,利用周末时间,刘纪东带着吃穿用的东西,再次驱车来到南道沟村,看望了三胞胎兄弟。“从那以后,几乎每个月我都去看望他们一次,一直到现在,三年多了。”刘纪东告诉记者,如今,三胞胎的爸爸扈明春称呼他大哥,两家关系非常好。

多方筹款 为孩子们治病

“冬天买羽绒服,夏天买短衣短裤,一买就是三套,多亏了他。”三胞胎的奶奶王克英说。令扈明春一家难忘的,不仅仅是三年多来刘纪东的无偿资助,更是他想方设法筹集手术费,治愈了三个男孩的先天性疾病。

2013年刚过完春节,刘纪东看望三胞胎时得知,三兄弟有先天的疝气病。当时,孩子们都穿着开裆裤,疝气发作时疼得很厉害,哇哇直哭。

“孩子们有这个毛病,你怎么不早跟我说,耽误孩子治疗,万一病情恶化怎么办?”刘纪东说,那一次他跟孩子的父亲急了。

随后,刘纪东利用休息时



9月3日,刘纪东再一次看望三胞胎兄弟。

间上网查资料,去书店买书,还跑到医院咨询。原来,疝气是先天的肌肉发育不完善所致,每个孩子的手术费就得8000元左右,三个孩子就得两万多元。“我们不是不想给孩子看病,实在是没钱啊!”王克英说。

刘纪东经济能力有限,他拨通了电视台的热线,反映了三胞胎的情况,很快得到了回应。节目播出后,很多热心观众爱心捐助,凑够了手术费,市立五院也减免了部分医药费,为孩子们治好了疝气。

会尽力而为 一直资助下去

除了资助三胞胎,刘纪东还考虑如何帮助这家人脱贫致富。今年春天,刘纪东打听到了一种产蛋率高、容易喂养的鸡苗品种,订购了200只,送

给扈明春一家喂养。

“到了上学年龄,一定得接受教育,绝对不能辍学。”刘纪东告诉记者,他已经坚持了三年多,还会一直坚持下去。尤其是看到孩子们一天天长大,他心里由衷高兴,希望有一天孩子们能考上大学,走出大山。

刘纪东说,随着孩子们逐渐长大,单凭他个人帮助压力很大,因为儿子正在上高中,还刚刚给父母贷款买了房。“但我会尽力而为,一直资助下去,实在不行了,我再向社会求助,帮一帮他们”。

由本报联合安利(中国)日用品有限公司推出的“城市良心”栏目,在社会上引起了强烈反响。本报将继续寻找那些为我们这座城市发展奉献的人们,也欢迎市民拨打96706126向我们推荐您身边的榜样。

安利志愿者 看望“慢飞天使”

本报9月4日讯(记者 肖龙凤)

4日上午,济南市残联、安利山东分公司的工作人员一起来到济南市启明星儿童康复中心看望“慢飞天使”。安利公司不但为孩子们送上100多盒月饼,还带来了食材、炉具等设备,和孩子们一起制作月饼。

启明星儿童康复中心是民政局注册的福利性机构,为济南市的智力残疾儿童提供免费康复教育服务。智力残疾儿童被称为“慢飞天使”,他们不会说话或者说不清楚,在认知、理解、语言等方面与其他孩子存在一定差距,不能像其他孩子一样上幼儿园、小学。

在康复中心的活动室,市残联和安利工作人员与孩子们亲密互动,孩子们在老师的带领下,为到访的客人表演温馨节目,随后大家一起制作月饼。活动中,有几个孩子一时哭闹,家长束手无策,但从安利志愿者手中接过面团后,竟一下子破涕为笑,开心地揉捏起来。

为更好地锻炼孩子们的动手能力,安利志愿者们专门准备了食材、模具、钢锅和炉具等,跟孩子们一起制作月饼。志愿者们手把手地教孩子们揉面、填馅、定型等,天真无邪的笑容洋溢在孩子们的脸上。

安利志愿者周健经常参加公司开展的各项公益活动,他说,“这些孩子是不幸的,希望全社会一起来关心和帮助他们,让每个儿童都露出灿烂的笑容!”

一个电话6重大礼4项全免 双节“添牙”在此时

贝斯特双节钜惠泉城开启,国际专家+欧洲技术,致力无痛安全云种植

《贝斯特口腔》举办的“双节钜惠·礼献泉城”活动,九月盛大开启。

济南65岁的孙教授,昨天上午打电话预约专家号,下午就种了3颗牙。“这样的活动一年只有这一次,现在种牙,10月去吃大闸蟹!”孙教授说,来《贝斯特口腔医院》之前,特意考察了好几家种植牙医院,总体价格差不多,有的价格便宜,却担心种牙质量不靠谱,比来比去,还是觉得专业医院最放心。价格不是最关键的,关键是种植牙坚固耐用,为了省点钱,耽误吃喝一辈子,不划算!

活动假牙不好用,戴上一月瘦3斤

65岁的孙教授,平时很注重保健,每天早上都要打太极拳晨练,身体倍儿棒,就是牙齿缺失了3颗。半年前,孙教授在家门口镶了活动假牙,可是戴假牙后,总感觉嘴里多了块儿东西,磨得满嘴都是泡,隔几天就要去调整假牙,前前后后跑了近二十次。因为戴假牙一直不能好好吃饭,孙教授一个月瘦了3斤。

本想戴着假牙可以免受缺牙之苦。现在看来,活动假牙却成了孙教授健康路上的“绊脚石”。怎么办?和家人商量之后,他决定扔掉假牙,种上新牙。

瑞士进口“牙根”,让老人重获好牙

“现在种上牙10月吃大闸蟹”

经朋友推荐,孙教授来到了专业种植牙机构,山东省二级口腔医院——《济南贝斯特口腔医院》。经过CT检查发现,由于缺牙时间太长,孙教授牙槽骨条件不太好,骨质很薄。国际种植牙专家姜奉孝院长亲自制定了种植方案,整个种植过程只进行了一次小切口的微创手术治疗,制好牙窝,种上3颗瑞士ITI亲水牙根,最后植入人工骨粉,使骨质完全达到种植要求,顺利地完成了种植。

在经过一段时间的观察和复诊之后,



孙教授种植的ITI种植体非常完美

孙教授愈合很好,可以进行修复,取模、制冠,最后试戴,调合,效果非常不错。孙教授很满意:“种的牙和真牙一模一样,选择《贝斯特口腔医院》种牙选对了,我的活动假牙可以下岗啦!”

“我种了3颗种植体,几乎没感到疼痛!常闻‘秋风起,蟹脚痒,九月圆脐十月尖’,现在种上牙,等到10月就可以吃鲜美的大闸蟹啦!”种完牙高兴的孙教授与医生开起了玩笑。

双节钜惠·礼献泉城

一个电话即享6重大礼,4项全免

预约热线:0531-5885 9999

据《贝斯特口腔医院》姜奉孝院长介绍:“这几天来种牙的,除了济南本地的顾客,还有很多乘车从淄博,泰



国际种植牙大师韩籍博士姜奉孝

安,德州等地过来的顾客,《贝斯特口腔医院》作为国内一流的种植牙专业医疗机构,一心一意专注种牙。从医院名字就能看出:贝斯特(Best),顶级技术,权威专家,得到最完美的义齿,这个品牌就是为种植牙而生的!”这就是很多顾客去别家机构转了一圈,最后又回贝斯特种牙的主要原因。

此次“双节钜惠·礼献泉城”活动,于9月4日盛大开启,活动期间只要拨打0531-5885 9999或登录贝斯特口腔官方网站www.jnbstktq.com预约就诊,即可获得:指定种植体每颗立减5000元,种植牙术前体检费、CT检查费、方案设计费、国际种植专家亲诊费等4项费用全免的6重大礼。现场报名地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站东往东800米)。(文/海墨)

济南贝斯特口腔医院
JI NAN BEST DENTAL HOSPITAL

中秋

Mid-Autumn Festival

泉城钜惠

种牙即享6重大礼

9月4日-9月14日

- 1重礼** 瑞士ITI种植体: 每颗立减5000元
- 2重礼** 【无痛安全云种植】 4项费用全免(价值3260元)
 - ①术前6项体检费
 - ②免CT检查费
 - ③免方案设计费
 - ④免国际专家亲诊费
- 3重礼** 做【无痛安全云种植】 客户还可获赠价值300元 爱牙护齿大礼包1份
- 4重礼** 【各种全瓷牙冠】8.8折特惠
- 5重礼** 中秋节当天来院种牙 可享受360度超声波洗牙1次
- 6重礼** 教师节当天,凭教师证种牙的 可享受360度超声波洗牙1次